
【令和6年度第1回学校評価アンケート】　　　　　　　　　

保護者 前年2回比 生徒 前年2回比 教師 前年2回比

1 学習に意欲的に粘り強く取り組んでいる。 65.1 0.0 80.1 0.0 94.3 7.6

2 学習や生活の約束を守り、毎日充実した学校生活を送っている。 85.7 2.2 91.2 -1.2 91.4 -6.4

3 積極的に学校行事に参加している。 92.2 0.7 91.5 -0.1 100 0.0

4 心身ともに健康であるように努めている。 92.4 0.6 90.2 -0.8 97.1 6.0

5 悩みや問題があるときには解決に向けて親身に対応してくれる教師がいる。 79.2 1.9 82.3 2.2 100 0.0

保護者 前年2回比 生徒 前年2回比 教師 前年2回比

6
学習意欲が高まるような授業を目指し、学習内容をわかりやすく教えてい
る。 79.0 3.4 91.5 -1.6 100 2.2

7 仲間を思いやる優しさを持ち、生きることの大切さを教えている。 84.6 0.2 88.8 -2.7 100 0.0

8 いじめの防止や解決に向けて誠意を持って対応している。 82.5 -1.0 86.5 -2.6 100 0.0

9 命を大切にする学習を適切に行っている。 84.0 2.7 91.7 -1.0 100 0.0

10 校内および登下校時の安全な生活について具体的に指導している。 83.5 2.0 93.5 -1.4 100 4.4

保護者 前年2回比 生徒 前年2回比 教師 前年2回比

11
ホームページや学校・学年便りを活用し、学校生活の様子を家庭や地域に伝
えている。 90.1 4.0 90.5 -0.5 100 0.0

12 地域との交流および地域行事の参加など積極的に地域連携を図っている。 88.5 2.7 84.7 0.1 97.1 -0.6

※各項目に対する肯定的な回答の割合（％）

前年2回比：（令和5年度第2回数値）ー（令和6年度第1回数値）

Ⅰ　生徒の学習や生活に関すること

Ⅱ　教員の授業や指導に関すること

Ⅲ　学校の情報発信等に関すること


